



## **Поздравление руководителя следственного управления с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации**



В этот день в 2011 году Указом Президента Российской Федерации образован Следственный комитет Российской Федерации, как самостоятельный следственный орган. Вот уже 12 лет ведомство успешно стоит на страже закона и справедливости.

Следственные органы СК России уверенно заняли свое место в системе правоохранительных органов.

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления по Брянской области ежегодно раскрывается более тысячи преступлений. За каждым уголовным делом стоит ежедневный и усердный труд.

Профессионализм и опыт сотрудников Следственного комитета России помогает распутывать



---

самые сложные преступные схемы, восстанавливать хронологию совершения противоправных деяний.

Верность Присяге и служебному долгу, принципиальность и решимость отличают сотрудников Следственного комитета России. Благодаря их усердию и эффективному взаимодействию с другими правоохранительными органами за прошедшие годы достигнуты значимые результаты следственной практики, поддерживается авторитет и высокий уровень доверия граждан.

Отдельные слова благодарности за службу сегодня звучат в адрес ветеранов следствия! Ваш опыт и знания, переданные молодому поколению следователей, бесценны, а ваша самоотдача и целеустремленность являются для них примером!

Поздравляю сотрудников и ветеранов следствия с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации! Желаю вам крепкого здоровья, сил и новых профессиональных достижений!

Руководитель следственного управления

СК России по Брянской области М.П. Лукичев

## Изображения



15 Января 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1757859>